Prof. Dr. Irena Kogan, VL Sozialstruktur Deutschlands im internationalen Vergleich (1. Parallelgruppe)

Prof. Dr. Irena Kogan
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VL Sozialstruktur Deutschlands im internationalen Vergleich (1. Parallelgruppe) B UDIVERSITAT
(671 30) e Fakultit fiir Sozialwissenschaften
Erfasste Fragebdgen = 25
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Lehrveranstaltung

44% 44% 8% 4% 0%

Der Inhalt der Lehrveranstaltung war sehr gut trifft voll zu wifit Gberhaupt nicht =25, _
strukturiert. zu md=2"
s=0,8
1 2 3 4 5
64% 36% 0% 0% 0%
Der Stoff der Veranstaltung wurde anhand von trifft voll zu 3 wift iberhaupt nicht =25,
geeigneten Beispielen sehr anschaulich behandelt. 2u R
s=0,5
1 2 3 4 5
. Lo . L 25%  625% 83% 0%  42% n=04
Der/Die Dozent/-in wirkte auf mich sehr motivierend. ifft voll 2u 3 trifft Gberhaupt nicht  mw=2
zu md=2
s=0,9
E=1
1 2 3 4 5
. . .. . . 37,5% 16,7% 41,7% 4.2% 0% =
Der/Die Dozent/-in forderte die offene und freie it voll 2u > > > — ifit Gherhaupt nicht.  mac2.1
Beteiligung der Studierenden. ; I . zu md=2
=
- E.=1
1 2 3 4 5
. . C 375% 50%  83%  42% 0% =
Der/die Dozent/-in zeigte in der Lehrveranstaltung wifft voll zu a— . — wift dberhaupt nicht. et 8
sehr grofRes Engagement. zu md=§
s=0,
E.=1
1 2 3 4 5
. . . 27,3% 227% 50% 0% 0% =2
Der durchschnittliche Arbeitsaufwand fur die sehr hoch T sehr niedrig mw=2.2
Lehrveranstaltung ist im Verhaltnis zu den ; } . md=2,5
vergebenen ECTS-Punkten ... 09
(Ein ECTS-Punkt entspricht einem studentischen _’_’ | | L
Arbeitsaufwand von 30 Stunden)

L . . 458% 458% 83% 0% 0% -
Die eingesetzten digitalen Elemente (z.B. digitale wifft voll zu > . — . wifit Gherhaupt nicht  mmect 6
Live-Veranstaltungen, Lernvideos, externes —— zu md=2
Lernmaterial) waren fur das Verstandnis der 08
Lerninhalte natzlich. : s 5 . :

Dozierende

52% 44% 0% 4% 0%

Die Erklarungen des/der Dozent/-in waren ifft voll zu g wift Gberhaupt nicht =25,
verstandlich. 2u gt
s=0,7
3 4 5
. 6% 0% 0% -
Die Antworten auf gestellte Fragen waren stets ifft voll zu —T : ifit Gherhaupt nicht et 7
hilfreich. zu md=2
s=0,7
E=3
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. . . . . 33,3% 458% 125% 83% 0% n=24
Der/Die Dozent/-in bemiihte sich festzustellen, ob die ifft voll zu 3 3 trifft Gberhaupt nicht  mw=2
Ausfiihrungen verstanden wurden. zu mdo=§
s=0,
E.=1
1 2 3 4 5
. . . . . 304% 348% 304% 43% 0% =23
Der/Die Dozent/-in ermutigte die Studierenden Fragen ifft voll zu tifft diberhaupt nicht  mw=2,1
zu stellen und an der Diskussion teilzunehmen. ; } 2u md=2
s=0,
1 =
1 2 3 4 5
, , " 208% 542% 125% 83%  4.2% n=24
Der/DIe Dozent/-in regt.e zur kritischen trifft voll zu | trifft Gberhaupt nicht  mw=2,2
Auseinandersetzung mit den behandelten Themen L 2u md=2
=
an. E.=1
1 2 3 4 5
. 0% -
Die Bedeutung/der Nutzen der behandelten Themen trifft voll zu trifft Gberhaupt nicht r,}mfij
wurde vermittelt. zu md=2
s=0,
E.=2
5
. . . . 0%
Ein Bezug zwischen Theorie und Praxis/Anwendung trifft voll zu } trifft iberhaupt nicht 22,
wurde hergestellt. 2u .
s=0,8
5
. . . 0%
Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung war logisch trifft voll zu wift Gberhaupt nicht =25, _
und nachvollziehbar. zu md=1
s=0,6
5
. . . 0%
Der/Die Dozent/-in war auf die Veranstaltung gut trifft voll zu wift Gberhaupt nicht =25, _
vorbereitet. 2u A
s=0,7
5
. - 0% ~
Die Veranstaltung war gut organisiert (z. B. trifft voll zu trifft iberhaupt nicht 1122, <
Zeitmanagement, Terminorganisation). zu i
=08
5
. . e - 0% ~
Der/Die Dozent/-in stellte hilfreiche Materialien (z. B. ifft voll zu wift tberhaupt nicht =25,
Skript, Folien, Literatur) zur Verfigung. zu md=2"
s=0,7
5
N . N .. 40% 48% 4% 8% 0%
Der/Die Dozent/-in war engagiert und motiviert. — trifft Gberhaupt nicht =22
I 2u mw=1,8
k md=2
s=0,
1 2 5
. . . . 88% 12% 0% 0% 0%
Der/Die Dozent/-in hat sich den Teilnehmenden ifft voll zu wift tberhaupt nicht =25,
gegeniber freundlich und respektvoll verhalten. 2u .
s=0,3
1 2 3 4 5
. . 56% 40% 4% 0% 0%
Die Anforderungen fiir das Bgstehen der trifft voll zu 3 trifft Gberhaupt nicht rﬁi s
Veranstaltung waren klar definiert (z. B. Art der L 2u M=t
Prifung, transparente Bewertungskriterien, $=0,6
beispielhafte Klausurfragen).
1 2 3 4 5
. . . 40%  36%  16% 8% 0%
Die Lernziele waren klar und nachvollziehbar. ifftvoll zu - — T - it doerhaupt mcht 25,
} . 2 md=2"
1 2 3 4 5
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40%  40% 15%

5%

0%

T oa n=20
Es gab nitzliches Feedbac'_( ?Uf Beltrage von trifft voll zu trifft dberhaupt nicht  mw=1,9
Studierenden (z. B. Wortbeitrage, Referate, } . zu md=2
Hausaufgaben, Priifungen). -_- )
1 2 3 4 5
. . . 10%  40%  30%  15% 5% =20
Der/Die Dozent/-in hat Gelegenheiten geschaffen, trifft voll zu 1 tifft dberhaupt nicht  mw=2,7
Feedback zur Lehrveranstaltung zu geben. } . zu md=2,5
s=
E.=5
1 3 4 5
Studierende
. . . 66,7% 29,2% 0% 4,2% 0%
Meine Vorkenntnisse waren ausreichend, um den trifft voll zu ; trifft iberhaupt nicht 2%
Kursinhalten zu folgen. L 2u .
s=0,7
1 2 3 4 5
Lernerfolg
- . 52%  44% 0% 4% 0%
Ich habe in dieser Veranstaltung etwas Sinnvolles und trifft voll zu g wift iberhaupt nicht =25,
Wichtiges gelernt. zu md=1"
s=0,7
1 2 3 4 5
. i g . . 48%  40% 8% 4% 0%
Mein Verstandnis fur das Studienfach hat sich durch trifft voll zu ; wift tberhaupt nicht =25,
die Veranstaltung weiterentwickelt. - zu md=2
s=0,8
1 2 3 4 5
. . 52% 32% 8% 8% 0%
Mein Interesse an den behandelten Inhalten ist durch it voll zu 3 trifft Gberhaupt nicht nm=ﬁ§1 ,
diese Veranstaltung gestiegen. - zu md=t
s=0,
1 2 3 4 5
Kontext
. . . . 40%  52% 8% 0% 0%
Das Lehrmaterial (Skript, Folien, Literatur, etc.) war ifft voll zu 3 T tifit Gberhaupt nicht "=25,
gut zuganglich und wurde rechtzeitig zur Verfigung zu md=2"
gestellt. $=0,6
1 2 3 4 5
40%  44%  16% 0% 0%
Der Umfang des behandelten Stoffes war trift voll zu 3 I wift iberhaupt nicht =25,
angemessen. 2u md=2
s=0,7
1 2 3 4 5
Besuchsgrund
Pflichtveranstaltung [ 92% n=25
Wabhlpflichtveranstaltung O 4%
Priifungsvorbereitung : 36%
Termin O 4%
Dozent/-in D 8%
Thema (] 16%
Sonstiges 0%
Gesamtbeurteilung
. C 48%  44% 4% 4% 0%
Mit dem/der Dozenten/-in bin ich insgesamt sehr trifft voll zu wifit Gberhaupt nicht =25, .
zufrieden. 2u md=2
s=0,8
3 4 5
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24% 64% 12% 0% 0%

Mit der Lehrveranstaltung bin ich insgesamt sehr trifft voll zu

; trifft iberhaupt nicht
zufrieden. 2u

. . . 44% 44% 8% 4% 0%
Ich habe in dieser Lehrveranstaltung sehr viel gelernt. wifft voll zu — " : : wift Gberhaupt nicht  1=25
m

au md=2
=0,
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Profillinie

Teilbereich: Fakultat fur Sozialwissenschaften
Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Irena Kogan

Titel der Lehrveranstaltung: VL Sozialstruktur Deutschlands im internationalen Vergleich (1. Parallelgruppe) (67130)
(Name der Umfrage)

— —

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Lehrveranstaltung

Der Inhalt der Lehrveranstaltung war sehr gut trifft voll zu - trifft Gberhaupt
strukturiert. / nicht zu n=25 mw=1,7 md=2,0 s=0,8
Der Stoff der Veranstaltung wurde anhand von trifft voll zu ./ trifft Gberhaupt _ _ _ _
geeigneten Beispielen sehr anschaulich behandelt. '\\ nicht zu n=25 mw=14  md=1,0 s=05
Der/Die Dozent/-in wirkte auf mich sehr motivierend. trifft voll zu \J\ trifft Gberhaupt =24 w=20  md=20  s=0.9
nicht zu - o & =
Der/Die Dozent/-in forderte die offene und freie trifft voll zu L trifft Gberhaupt _ _ » _
Beteiligung der Studierenden. nicht zu n=24 mw=21  md=20 s=1,0
Der/die Dozent/-in zeigte in der Lehrveranstaltung trifft voll zu _‘./ trifft Gberhaupt _ _ » _
sehr groRes Engagement. nicht zu n=24 mw=18 md=20 s=08
Der durchschnittliche Arbeitsaufwand fir die sehr hoch ‘\. sehr niedrig _ _ » _
Lehrveranstaltung ist im Verhaltnis zu den )’ n=22 mw=22 md=25 s=0.9
vergebenen ECTS-Punkten ...
Die eingesetzten digitalen Elemente (z.B. digitale trifft voll zu 4 trifft Gberhaupt
Live-Veranstaltungen, Lernvideos, externes nicht zu n=24 mw=1,6 md=2,0 s=0,6
Lernmaterial) waren fiir das Verstandnis der
Dozierende
Die Erklarungen des/der Dozent/-in waren trifft voll zu - trifft Gberhaupt » _ _ y
verstandlich. \ nicht zu n=25 mw=16 md=10 s=07
Die Antworten auf gestellte Fragen waren stets trifft voll zu L trifft Gberhaupt » _ » y
hilfreich. \ nicht zu n=22  mw=17 md=20 =07
Der/Die Dozent/-in bemiihte sich festzustellen, ob trifft voll zu \j trifft Gberhaupt » ~ » y
die Ausfiihrungen verstanden wurden. -‘ nicht zu n=24 mw=2,0 md=20 s=0,9
Der/Die Dozent/-in ermutigte die Studierenden trifft voll zu L trifft Gberhaupt » ~ » y
Fragen zu stellen und an der Diskussion \ nicht zu n=23 mw=2,1  md=20 s=0,9
teilzunehmen.
Der/Die Dozent/-in regte zur kritischen trifft voll zu ‘ \. trifft Gberhaupt » ~ » _
Auseinandersetzung mit den behandelten Themen )’- nicht zu n=24 mw=2,2  md=20 s=1,0
an.
Die Bedeutung/der Nutzen der behandelten trifft voll zu =/ trifft Gberhaupt » _ » y
Themen wurde vermittelt. , nicht zu n=23 mw=17  md=20 s=06
Ein Bezug zwischen Theorie und Praxis/ trifft voll zu i trifft Gberhaupt » _ _ y
Anwendung wurde hergestellt. l nicht zu n=25 mw=1,6 md=10 s=08
Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung war logisch trifft voll zu l trifft Gberhaupt » _ _ y
und nachvollziehbar. ‘ nicht zu n=25 mw=15 md=10 s=06
Der/Die Dozent/-in war auf die Veranstaltung gut trifft voll zu L trifft Gberhaupt » _ _ y
vorbereitet. \ nicht zu n=25 mw=1,5 md=1,0 s=0,7
Die Veranstaltung war gut organisiert (z. B. trifft voll zu L trifft Gberhaupt » _ _ y
Zeitmanagement, Terminorganisation). ‘ nicht zu n=25 mw=1,6 md=10 s=08
Der/Die Dozent/-in stellte hilfreiche Materialien (z. trifft voll zu L trifft Gberhaupt » _ » y
B. Skript, Folien, Literatur) zur Verfiigung. \ nicht zu n=25 mw=1,7  md=20 s=0,7
Der/Die Dozent/-in war engagiert und motiviert. trifft voll zu /_\. trifft Gberhaupt =25 mw=18 md=20 s=0.9
nicht zu - = =4 =
/
Der/Die Dozent/-in hat sich den Teilnehmenden trifft voll zu _./ trifft Gberhaupt » _ _ y
gegeniiber freundlich und respektvoll verhalten. \ nicht zu n=25 mw=1,1 md=1,0 =03
Die Anforderungen fiir das Bestehen der trifft voll zu \_.‘ trifft Gberhaupt » _ _ y
Veranstaltung waren klar definiert (z. B. Art der nicht zu n=25 mw=1,5 md=10  s=0,6
Priifung, transparente Bewertungskriterien, \
Die Lernziele waren klar und nachvollziehbar. trifft voll zu \_. trifft Gberhaupt =25 mw=19  md=20 =10
nicht zu - = =4 =1
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Es gab nitzliches Feedback auf Beitrdge von trifft voll zu . ‘ trifft Gberhaupt

Studierenden (z. B. Wortbeitrage, Referate, '* nicht zu n=20 mw=19  md=2,0 s=0,9
Hausaufgaben, Priifungen). \

Der/Die Dozent/-in hat Gelegenheiten geschaffen, trifft voll zu ‘ AN trifft iberhaupt 5 B » _
Feedback zur Lehrveranstaltung zu geben. ‘ nicht zu n=20 mw=27  md=25 s=1,0

Studierende

Meine Vorkenntnisse waren ausreichend, um den trifft voll zu ‘ - ‘ ‘ ‘ ‘ trifft Gberhaupt _ _ _ »

Kursinhalten zu folgen. ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ nicht zu n=24 mw=1,4 md=1,0 =07
Lernerfolg

Ich habe in dieser Veranstaltung etwas Sinnvolles trifft voll zu - trifft iberhaupt » _ _ y

und Wichtiges gelernt. \ nicht zu n=25 mw=1,6 md=1,0  s=0,7

Mein Verstandnis fir das Studienfach hat sich durch trifft voll zu L trifft iberhaupt » _ » y

die Veranstaltung weiterentwickelt. ‘ nicht zu n=25 mw=17 md=2,0 s=08

Mein Interesse an den behandelten Inhalten ist trifft voll zu L trifft iberhaupt _ _ _ y

durch diese Veranstaltung gestiegen. nicht zu n=25 mw=1,7  md=1,0  s=0,9
Kontext

Das Lehrmaterial (Skript, Folien, Literatur, etc.) war trifft voll zu - trifft Gberhaupt _ _ » _

gut zuganglich und wurde rechtzeitig zur Verfligung \ nicht zu n=25 mw=17 md=2,0 s=0,6

gestellt.

Der Umfang des behandelten Stoffes war trifft voll zu l. trifft Gberhaupt

angemessen. nicht zu n=25 mw=1,8 md=2,0 s=0,7
Gesamtbeurteilung

Mit dem/der Dozenten/-in bin ich insgesamt sehr trifft voll zu - trifft iberhaupt 5 _ » »

zufrieden. \ nicht zu n=25 mw=1,6 md=2,0 s=0,8

Mit der Lehrveranstaltung bin ich insgesamt sehr trifft voll zu \._ trifft iberhaupt 5 _ » N

zufrieden. / nicht zu n=25 mw=1,9 md=2,0 s=0,6

Ich habe in dieser Lehrveranstaltung sehr viel trifft voll zu J trifft iberhaupt 5 _ » N

gelernt. nicht zu n=25 mw=1,7 md=2,0 s=0,8
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